

“江苏林书豪”成了杜兰特师弟

连云港篮球小子唐子豪加盟美国橡树山高中,冲击NBA希望大增

有“江苏林书豪”之称、来自连云港的篮球小将唐子豪目前正在美国征战高中联赛,唐子豪曾经说过,加盟全美高中篮球界的老大橡树山高中(Oak Hill)是他的梦想,如今,这个梦想终于成真,昨天,唐子豪的父亲向现代快报记者确认,唐子豪从下学期开学将正式入读橡树山高中,并在那里开始自己新的征程。美国媒体认为,进入橡树山高中,师从传奇教练史密斯,将是唐子豪日后进军NBA重要的步骤。

□本版撰文 现代快报记者 沈忱 王晓宇

遇到伯乐

拜入传奇教练门下

资料显示,橡树山高中是美国高中篮球界的No.1,这所高中曾在传奇教练史蒂夫·史密斯的带领下,24年间取得756胜44负的惊人战绩,特别是在1998—1999赛季,2000—2001赛季,2003—2004赛季都是保持整个赛季不败。根据最新一期ESPN排的全美前50高中,橡树山高中在2011—2012年中保持44胜0负战绩,排名榜单第一。

一个优秀的球队必须有一个优秀的教练来率领,橡树山高中篮球队的教练名叫史蒂夫·史密斯,这是美国最平常的两个用于姓名的单词的连接,却产生了不平凡的效果,这位教练至今执教橡树山高中27年,在这期间球队一共取得了800场以上的战绩,笑傲整个美国高中篮坛。从1998—1999赛季至今只有一个赛季的输球场次超过3场。2008—2009赛季,在高中最佳篮球教练的评选当中,史蒂夫·史密斯毫无疑问地当选,这是他职业生涯当中第一次赢得这个殊荣。

唐子豪曾经说过,自己在高中时期的梦想就是能够加盟橡树山高中打球,因为他非常崇拜史密斯教练,如今好梦成真,唐子豪在史密斯教练的调教下,势必会提高自己的能力,这也难怪,美国媒体表示:唐子豪加盟橡树山高中之后,将为日后冲击NBA奠定坚实的基础。

入读名校

成为杜兰特师弟

在众多的美国高中当中,时下名气最大的莫过于橡树山高中(Oak Hill),这是一所充满篮球传奇的院校,众多的NBA球星都是从这里开始球星之路,他们



唐子豪是中国篮球的希望之星

现在个个都是球队的大牌,包括NBA得分王凯文·杜兰特,卡梅罗·安东尼、拉简·朗多、斯蒂芬·杰克逊、布兰登·詹宁斯、约什·史密斯、泰·劳森、迈克尔·比斯利等。可以说能够进入橡树山高中,基本上就等于一只脚已经迈进了NCAA名校甚至是NBA的大门了。

从下学期开始,唐子豪将进入全美第一高中,开始自己新的征程,“希望子豪在史密斯教练手下好好学东西,刻苦训练,跟队友们也要多学一些技术。这个机会非常来之不易,我们也可嘱他一定要珍惜。”唐子豪的父亲告诉现代快报记者。

前景乐观

已被众多大学盯上

随着唐子豪加盟橡树山高中以及本赛季华裔球员林书豪在NBA大放异彩,唐子豪未来在美国的篮球之路将更加宽敞。

唐子豪如今正在弗吉尼亚州的纽波特纽斯汉普顿道路学院

读高二。他1996年出生于江苏省连云港市东海县,身高188厘米,可以出任双能卫,在高中阶段打的更多是控球后卫。唐子豪在高一的时候就是整个联盟里非常优秀的球员,场均能够拿下17.0分4.8篮板3.8助攻。而在高二,年仅15岁的唐子豪已经有过单场41分和一场狂飙42分的表演。根据此前Yahoo的报道,唐子豪在高中中的表现要强于同时期的林书豪。

尽管才读高中,但唐子豪已经获得不少NCAA球探的注意。据悉,包括贝勒大学、弗吉尼亚大学、弗吉尼亚联邦大学、戴维森学院、马里兰大学在内的5所大学都有意招揽唐子豪。随着林书豪在NBA的蹿红,很多人也摒弃了对亚洲球员的偏见,而唐子豪硬朗的球风和更加出色的身体对抗能力,更是让不少篮球名校趋之若鹜。

“是的,有一些大学已经与我联系了,但我现在还是想更多地提高自己,现在还没有到做决定的时候。”唐子豪说道。

独家揭秘

唐子豪是怎样被橡树山看中的? 唐父亲自推荐给史密斯教练

橡树山高中是全美篮球界的第一名校,尽管唐子豪在美国已经打出了一定的名气,他自己也梦想着能够加入这所学校,但在外人看来这似乎依然是不可能完成的任务,昨天,唐父也对现代快报记者讲述了背后的故事。

如果说唐子豪是一匹千里马,那橡树山高中的传奇教练史蒂夫·史密斯就是伯乐了。经过了解,原来是经过唐父的力荐后,又经过该高中的认真考察研究,最终,这名中国篮球小天才如愿被录取的。唐父告诉现代快报记者,在今年3月中旬国际青年男篮四国赛江西赣州站的比赛期间,他有幸见到了橡树山高中的校长以及传奇教练史蒂夫·史密斯,当时橡树山高中正代表美国高中生队在中国打比赛,唐父利用难得的见面机会向两位贵宾推荐了正在美国打球的儿子唐子豪,“当时史密斯教练就表现出了极大的兴趣,因为子豪前一阶段表现一直很好,而且媒体报道也让他在美国有了一定的名气,但是两位领导并没有立刻表态。”唐父说,正在自己心里没底的时候,收到了儿子传来的喜讯,“就在前几天,经过考察和研究,橡树山高中正式录取了子豪,子豪告诉我这



唐子豪的父亲和史密斯教练 图片由唐父提供

个消息时我非常开心。”唐父告诉记者。

唐父告诉记者,之所以如此高兴,不仅是因为橡树山高中是全美篮球最好的学校,同时该校的整体氛围以及教学环境都很好,唐子豪去这样的学校就读,不仅可以提高篮球技能,同样也可以学好文化知识。“我们家长不希望小孩只会打球,文化对他同样重要。”唐父说道。

唐子豪的未来梦想是什么? 加盟NBA,加入中国男篮

随着这两年在美国高中比赛中的出色表现,唐子豪在美国篮球圈有了一定的知名度,并被美国多家媒体预测将成为下一个林书豪,如今加盟橡树山高中让唐子豪的人气进一步提升。不久前,唐子豪在接受一家美国网站视频专访时表示,加盟NBA和中国男篮是他的两大梦想。

16岁的唐子豪在美国已经打拼了三年,只身一人在美国打拼,唐子豪遇到的困难也不少。“饮食是个问题,我还是喜欢中国的食物,家乡的食物比较可口,我不太喜欢美国的汉堡和薯条。”唐子豪说道,唐子豪在美国读书期间,一直是寄宿在当地一个家庭里,他已经渐渐适应了美国人的生活,还有一个困扰唐子豪的就是语言问题,“在美国最大的困难是英语,现在来了两三年,谈话没有问题。”唐子豪说道。



橡树山高中是NBA巨星的摇篮

在采访中,能够感觉到唐子豪对篮球的那份执着,“我来美国就是想打篮球,这些困难不算什么。目前我就是想能打上美国大学篮球联赛,然后看有没有机会去打NBA。”唐子豪说出了自己的第一个篮球梦想——那就是加盟NBA,而说到第二个梦想,唐子豪毫不犹豫地回答道:“梦想是帮中国国家队打球,进中国男篮。”

去外地就怕车罢工?
太平洋电话车险,异地救援!
拖车、送油、换轮胎……
异地免费道路救援 为您开工!

太平洋电话车险
10108888 电话车险保到家
无限次免费道路救援
网上投保更多惊喜 www.cpic.com.cn
太平洋保险 CPIC